Программа мероприятий проекта «Культурная среда»

на 14-20 апреля 2014 г.

Площадка: Книжный Клуб «Парк Культуры и Чтения»», Невский пр., 46    
21 апреля, (пн.), 19.00

Презентация книги поэта, члена Союза писателей Санкт-Петербурга и Союза писателей ХХI века  Валерия Земских «Несчётное множество». Автограф-сессия.
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Известный петербургский поэт Валерий Земских представит свою книгу, а которую вошли избранные стихи из предыдущих одиннадцати книг. За долгие годы он создал свой ни на кого непохожий стиль, отличающийся как от классического силабо-тонического, так и от ныне широкого распростарненного верлибра. 
Земских Валерий Васильевич — поэт, член Союза писателей Санкт-Петербурга и Союза писателей ХХI века, секретарь Международной федерации русских писателей, редактор-составитель многотомной антологии петербургской поэзии «Собрание сочинений» (вышло четыре тома). Лауреат премии им. Н. Заболоцкого.

Закончил физический факультет Ленинградского государственного университета, работал на атомных станциях программистом, затем в сторожах, бойлерных, издательствах: редактором, верстальщиком, дизайнером.

Публиковался в газетах, журналах, альманахах, антологиях.

Переводился на итальянский, английский, чешский, румынский, хорватский, словацкий, финский.

Изданы двенадцать книг стихов: «Неверный угол» (СПб.), «Страстная неделя» (СПб.), «Послекнижие»  (СПб.), «Безмолвное пение каракатиц»  (СПб.), «Слегка чуть-чуть и кое-где» (СПб.), «КнигА (девять шестых)» (СПб.), «Хвост змеи» (Москва), «Кажется не равно» (Москва), «Неразборчиво» (Москва), «Ветреность деталей» (Шупашкар).

«Времяповреждение» (Таганрог), «Несчётное множество» (СПб.). 

Принимал участие в художественных выставках в Борее, Манеже, в галереях «ДО», «12 июля» и др.

22 апреля,( вт.), 19.00
Встреча с актрисой и попечителем благотворительного фонда «Дети БЭЛА»  Ксенией Раппопорт. Презентацию сборника сказок «Звезды – Бабочкам». Сказки читают: попечитель Фонда актриса Ксения РАППОПОРТ и актер Данила КОЗЛОВСКИЙ 
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Презентация сборника сказок «Звезды – Бабочкам». Сказки читают: попечитель Фонда актриса Ксения Раппопорт и актер Данила Козловский. 

Фонд «Дети БЭЛА»  организован для поддержки детей с врожденным кожным заболеванием  –буллезный эпидермолиз, при котором чувствительность кожи настолько повышена, что даже легкое прикосновение является сильным раздражителем. А потому таких детей называют бабочками.
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Фонд «Дети БЭЛА» – помощь детям, больным буллезным эпидермолизом. Мы знаем, как помочь.

Выручка от продажи диска пойдет в помощь детям, больным буллезным эпидермолизом.

Приходите сами, приводите детей и друзей! 
23 апреля, (ср.), 17.00

Творческая встреча с  режиссером и актрисой Театра-фестиваля «Балтийский дом» Натальей Индейкиной.

Наталья Индейкина встретиться со всеми любителями театра. Режиссер расскажет о своей новой постановке, всемирно известном мюзикле «Вестсайдская история» и поделится тем, как она видит и подходит к работе над этим великим произведением.

Во встрече примут участие исполнители главных ролей – Александр Чернышев и Мария Шульга.

Наталья в 1999 году закончила Санкт-Петербургскую академию театрального искусства по классу н.а. России С. Спивака. В 1999 г. была принята в труппу Театра-фестиваля «Балтийский дом». За эти годы актрисой создана целая галерея разнообразных образов в спектаклях классического и современного репертуара, таких как Титания в «Сне в летнюю ночь» У. Шекспира, Патриция Хольман в «Трех товарищах» по Э.М.Ремарку, Миледи в «Трех мушкетерах» А.Дюма, Мademoiselle в спектакле «Гаргантюа и Пантагрюэль» Ф.Рабле, Прасковья Ильинична в спектакле «Село Степанчиково и его обитатели» Ф.М. Достоевского, Женщина в «Перезагрузке» И.Тилькина и многие другие.
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С 2001 г. Н.Индейкина выступает как самостоятельный режиссер. На сцене Театра на Литейном она поставила спектакль «Непридуманный анекдот о любви и смерти» по произведению П.Зюскинда «Контрабас», отмеченный дипломом на фестивале «Театр из ничего». А в 2002 г. явилась постановщиком мюзикла «Кровавая Мэри» на сцене Октябрьского зала, где исполнила роль Королевы Елизаветы. Является автором текста и стихов для данного мюзикла.

В 2010 году окончила режиссерский факультет Московского театрального института им. Б.Щукина при Академическом театре им.Е.Вахтангова.

Как режиссер спектакля Театра-фестиваля «Балтийский дом» «Приключения Мамы Му и её друзей» по сказке Дж. Висландер, Н. Индейкина стала лауреатом смотра «Театры Санкт-Петербурга - детям». Спектакль «Сказки Андерсена» по мотивам сказок «Девочка со спичками», «Свинопас» и «Соловей», в постановке Н. Индейкиной, премьера которого состоялась 31 октября 2009 г. с успехом был показан на Третьем фестивале «Сказка» в Таллине (Эстония).

В 2009 году за роль Кассирши в спектакле «Лерка» Наталья была удостоена Высшей театральной премии Санкт-Петербурга «Золотой софит».

В 2006 году за участие в фильме «Последний день актрисы Марыськиной» была награждена (совместно с режиссером П.Амелиным) Дипломом XIV открытого ежегодного российского конкурса студенческих и дебютных фильмов «Святая Анна» - «За совместное освоение жанра комедии».

Спектакли в театре:

Калека с острова Инишмаан (18+), Лерка (18+), Ольга. Запретный дневник, Перезагрузка (18+), Подменыш (0+), Принц и нищий (12+), Русалочка, или Баллада о морской царевне, Сирано де Бержерак (12+), Тартюф, или Обманщик (16+), Чайка (16+)

23 апреля, (ср.), 19.00

Литературовед Алексей Любомудров представляет книгу прозы Н.Д.Городецкой «Остров одиночества».
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Алексей Любомудров, доктор филологических наук, ведущий научный сотрудник Института русской литературы (Пушкинский Дом) РАН. Автор работ по истории и культуре русского зарубежья. 
В тени классиков русского зарубежья остались многие незаслуженно забытые имена. 

Книга впервые открывает российскому читателю имя Надежды Даниловны Городецкой (1901—1985) — талантливой писательницы русского зарубежья. Оказавшись в эмиграции, она прошла путь от начинающей беллетристки в Париже до профессора Оксфорда и Ливерпуля. В книгу вошли ее лучшие рассказы и роман «Несквозная нить». Художественная проза Городецкой отличается тонким пониманием жен¬ской психологии и легким юмором, подкупает искренностью и ясностью слога. Цикл очерков «Русская женщина в Париже» знакомит читателя с парижскими модами 1930‑х годов, судьбами русских кинозвезд, искусством художников и модельеров, а также с бытом школ, приютов, «девичьих дружин», студенческих общежитий. Новые штрихи к портретам А. Куприна, А. Ремизова, М. Алданова, Б. Зайцева, В. Ходасевича, И. Шмелева, Н. Тэффи, М. Цветаевой, И. Бунина содержатся в интервью, взятых Городецкой у этих классиков. В книгу включены и ее письма к друзьям — Н. Бердяеву, С. Маковскому, В. Кирпотину. О жизни и твор¬ческом пути самой писательницы рассказывает биография, составленная ее коллегой из Великобритании Элизабет Хилл. Книга рассчитана на широкий круг читателей, интересующихся культурой русского зарубежья во Франции и Великобритании.

Составитель расскажет о писательнице, чье наследие публикуется в России впервые, прочтет фрагменты из рассказов, ответит на вопросы.

24 апреля, (чт.), 18.00

Презентация новой книги Татьяны Булатовой « Бери и помни». Автограф-сессия.

Давайте будем откровенны. Известная пословица: «Не делай добра, не получишь и зла» имеет под собой веское основание. Редко, крайне редко встречаются люди, способные по достоинству оценить великодушие и бескорыстную помощь. Почему мы так явно видим любую несправедливость, но так неохотно замечаем настоящее благородство и самоотверженность? А ведь люди, способные поставить чьи-то интересы и желания выше собственных, вправе рассчитывать хотя бы на элементарную благодарность.

Дождется ли такой благодарности Дуся – главная героиня новой книги Татьяны Булатовой? Однажды добровольно приняв на себя заботу о семье Селеверовых, добрая и безответная Дуся превратилась в бесправную домработницу и няньку. Щедро отдавая свое время, силы и любовь, она ничего и не ждала взамен. К чему приведет подобное самоотречение? И насколько такая позиция жизнеспособна в современном обществе? Не спешите строить гипотезы! Роман «Бери и помни» преподнесет вам немало сюрпризов!
Кандидат филологических наук, преподаватель с большим стажем, доцент кафедры литературы педагогического университета Татьяна Булатова умеет не только создавать блестящие образцы современной прозы, но и беспристрастно анализировать их с точки зрения профессионала.  Автор описывает истории из жизни матери и дочери, события, которые разыгрываются в бурном житейском море и подаются через сплав радости и печали, мудрости и легкости, иронии и любви.

В издательстве «Эксмо» в серии «Дочки-матери» вышли книги «Мама мыла раму», «Счастливо оставаться!»,«Дай на прощанье обещанье», «Ох уж эта Люся», «Бери и помни».

Ирина  Муравьева написала отзыв для обложки:

"В погоне за читательским расположением мы разучились писать спокойно и, торопясь "понравиться", забываем, что главное - это оставаться самими собой: и в жизни, и в литературе. Татьяна Булатова написала роман, в котором ничем, важным для себя, не поступилась. Он похож на глубокую полноводную реку. Подлинность его безусловна. И именно потому, что подлинность в литературе встречается всё реже и реже, роман "Бери и помни" заслуживает самого пристального внимания и самого бережного и доброго к себе отношения" 

24 апреля, (чт.), 20.00
Встреча с русским писателем, философом, телеведущим Юрий Павлович Вяземским. Автограф-сессия.
Русский писатель, философ, телеведущий. Кандидат исторических наук, профессор, заведующий кафедрой Мировой литературы и культуры МГИМО(У) МИД РФ. 
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Окончил факультет международной журналистики МГИМО. Работал в журнале «Международная жизнь». В начале девяностых создал свою первую телепрограмму для юношества — «Образ». Автор и ведущий интеллектуальной теле-олимпиады для старшеклассников «Умницы и умники» (в 1996 и 2006 годах телепередача становилась обладателем высшей телевизионной награды «ТЭФИ» в номинации «Лучшая программа для детей», а в 2002 году — в номинации «Лучшая просветительская программа»).

Снялся в небольшом эпизоде в фильме «Баламут» (1978) (преподаватель английского языка). 

Член Союза писателей СССР. Имеет почётное звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации».
Автор ряда художественных произведений («Шут», «Банда справедливости», «Пушки привезли» и др.), а также научных и научно-популярных работ («Происхождение духовности», «Вооружение Одиссея» и др.).

Видный общественный деятель, просветитель и публицист.

26 апреля, (сб,), 14.30

Выступление в витрине театра-концерта "ВАМПУКА" Парка культуры и чтения, Невский 46.

Артисты Театра-Концерта "ВАМПУКА" под чутким руководством идейного вдохновителя и руководителя программы Жени Глюкк читают сказки народов мира для больших и маленьких зрителей. В представлении участвуют куклы. Звучат итальянские, английские, баскские, французские, эвенские, филиппинские сказки, а также корейские, японские, индийские! Спешите слышать и видеть проект "СКАЗКИ ВСЛУХ" 12 и 26 апреля в 14.30  в витрине "Парк культуры и чтения" (Невский, 46).

Среди гостей будут разыграны призы: книги о воспитании детей издательства ЭКСМО серии от Фабер и Мазлиш

Серия книг от Фабер и Мазлиш  – самых известных в мире авторов по общению между взрослыми и детьми. На практических примерах авторы рассказывают о превосходных стратегиях, которые помогут пробудить в детях  их лучшие качества, мотивировать детей к учебе и гармоничному развитию. С помощью книг Фабер и Мазлиш выстроить доверительные партнерские отношения с детьми может каждый, стоит лишь захотеть!
Площадка: Книжный Клуб «Буквоед на Восстания», Лиговский пр., 10    

21 апреля, (пн.), 19.00

Встреча с историком Александром Пученковым. Презентация книги «Украина и Крым в 1918 – начале 1919 года. Очерки политической истории».

Петербургский историк Александр Пученков представит свою книгу «Украина и Крым в 1918 – начале 1919 года». На встрече с читателями Александр Пученков расскажет об истории создания книги, ответит на вопросы читателей, а по окончании мероприятия проведет автограф-сессию.

Украина и Крым в период Гражданской войны пережили одну из величайших драм в своей истории. Распад Российской Империи, как в будущем и Советского Союза, породил мощнейший рост национальных движений: насаждение новой государственности на территории вчерашних генерал-губернаторств и краев сопровождалось невиданным разгулом жестоких страстей. Украина и Крым не стали в этом ряду исключением. По сути, на территории благодатного края царил хаос, власть переходила из рук в руки, в то время как население было фактически отдано этой самой властью на откуп грабителям всех мастей и калибров… Общим для всех участников борьбы было стремление к захвату власти. Как и всегда в таких случаях, народ оказался разменной монетой в сложной политической игре по очень большим ставкам. Националистические режимы генералов Скоропадского на Украине и Сулькевича в Крыму продержались очень недолго и рухнули фактически в одночасье, став наглядным доказательством того, что националистические режимы, держащиеся лишь на силе иностранных штыков, обречены на гибель… Крым же, даже будучи в 1918 году формально независимым государством, скорее был готов вновь стать частью России, но никак не видел себя частью Украинской Державы; Черноморский же флот тогда, как и за 100 лет до этого, и 100 лет – после, был главным фактором в политической жизни полуострова….

Об этих и многих других сюжетах можно прочитать в книге кандидата исторических наук, доцента исторического факультета СПбГУ Александра Сергеевича Пученкова.

22 апреля, (вт.), 19.00

Встреча с психологом Дмитрием Ковпаком. Презентация новой книги «Олимпийское спокойствие. Как его достичь?»
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Олимпийское спокойствие. Как его достичь? Надеемся, что ответ на этот ключевой вопрос современности вы найдете в удивительной книге известного российского психолога и психотерапевта Дмитрия Ковпака. Автор делится с вами действенными приемами и методиками, известными только специалистам, всеми секретами и тонкостями достижения спокойствия. Настоящее издание жизненно необходимо не только спортсменам, их тренерам и спортивным психологам, но и всем, кто хочет побеждать, а не проигрывать, не теряя при этом присутствия духа. 
22 апреля в 19.00 в книжном клубе «Буквоед на Восстания» книгу «Олимпийское спокойствие» представит читателям т автор - Ковпак Дмитрий Викторович, известный петербургский психотерапевт, психолог, научный руководитель секции психотерапии и психологического консультирования Санкт-Петербургского психологического общества, автор книг «Безопасное общение. Как стать неуязвимым!», «Не на тех напали! или Как бороться с грубостью», «Стресс-менеджмент», «111 баек для психотерапевтов». 
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23 апреля, (ср.), 19.00

Встреча с писателем Валерием Поповым. Презентация книг «Излишняя виртуозность» и «Безумное плавание». 
   23 апреля в «Буквоеде на Восстания» состоится встреча  с известным петербургским писателем Валерием Поповым, лауреатом премии С.Довлатова, « Золотой Остап»,  «Северная Пальмира», «Царскосельской премии», Государственной премии РФ, автором популярных книг «Жизнь удалась!», «Третье дыхание», «Комар живет, пока поет», «Плясать до смерти» и многих других. На встрече автор представит две новых книги.  Валерий Попов – замечательный мастер иронии и гротеска, и  книга «Излишняя виртуозность» – сборник самых смешных его сатирических рассказов.

   Книга «Безумное плавание» рассказывает о плавании героев на катере по рекам и каналам нашего прекрасного и таинственного города, о встречах с удивительными его жителями. Петербург предстает в неожиданном ракурсе, это – вход в него «с воды», открывающий многое, прежде неизвестное. Автор творчески развивает фантасмагорический стиль, присущий питерской литературе, и прежде всего – Гоголю. Всем,кто любит наш город и его литературу, встреча эта будет весьма интересна.

24 апреля, (чт.), 19.00

Встреча с историком архитектуры Борисом Кириковым. Лекция «Новое о петербургском модерне». Презентация книг Бориса Кирикова. 

Борис Михайлович Кириков — историк архитектуры, кандидат искусствоведения, заслуженный работник культуры Российской Федерации.

Родился в Ленинграде. Закончил исторический факультет ЛГУ (кафедра истории искусства). Работал в Государственном музее истории Ленинграда. В 1974—1977 годах — аспирант архитектурного факультета ЛИСИ (тема «Неоклассицизм в архитектуре Петербурга — Петрограда начала XX века»).

Совместно с А. М. Гинзбургом осуществил сплошную атрибуцию исторической застройки города, сбор и систематизацию сведений о 1500 архитекторах Петербурга.

В 1996 году стал заместителем председателя КГИОП. Принимал активное участие в подготовке списков памятников и других документов (перечня объектов федерального наследия Санкт-Петербурга и др.). В настоящее время возглавляет Санкт-Петербургский филиал Научно-исследовательского института теории и истории архитектуры и градостроительства РААСН.

Автор более 400 публикаций. Лауреат Анциферовской премии «за общий вклад в современное петербурговедение» (1998).
24 апреля, (чт.), 20.30

Фотосеминар Владимира Жуковского «Идея, композиция, колорит: друзья и соперники».

Семинар ведет Владимир Иванович Жуковский – президент Лиги фотомастеров Петербурга имени Анри Картье-Брессона, участник групповых и персональных выставок на территории России и за ее пределами. 

25 апреля, (пт.), 19.00

 Презентация новой книги лауреата премии « Большая книга» Юрии Буйды «Послание госпоже моей левой руке». Автограф-сессия.

Новая книга Юрия Буйды – это своеобразная «Божественная комедия», разыгранная автором в причудливых декорациях одновременно нынешней Москвы и древнего Вавилона – в условном фантастическом пространстве, где люди превращаются в цветы и рыб, где русалки рожают философов, а Магеллан совершает и совершает свое бесконечное путешествие в Вечность… Буйда смешивает сюжеты и жанры, вызывая шок и томление, провоцируя главные вопросы: о вере, о чести, о любви. Буйда, как древний Диоген, ищет Человека в темноте современности. И его фонарь горит ярко. 


Книги Юрия Буйды выходили в финал премий Национальный бестселлер, Русский Букер и Ясная поляна, в 2013 году автор стал лауреатом премии Большая книга, лауреатом российско-итальянской премии «Пенне». Переведен на все авторитетные языки.

27 апреля, (вс.), 14.00

Встреча с врачом-диетологом Юлией Чехониной. Презентация книги «Метод тарелки: русская версия. Революционная программа снижения веса»
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Не секрет, что состояние нашего здоровья напрямую зависит от пищи, которую мы едим, ведь научно доказано, что еда  обладает лечебными свойствами. Но, как известно, любые — даже чудодейственные — лекарства при самолечении и неправильных дозировках могут навредить здоровью. То же относится и к пище. Несбалансированное питание нередко приводит к ожирению и развитию различных заболеваний, из-за которых нарушаются функции отдельных органов и работа организма в целом, в том числе гормональной и иммунной систем.

Грамотно организовав собственное  питание, можно не только избавиться от лишних килограммов, но и  предотвратить возникновение многих болезней. Научиться этому очень просто — книга Юлии Чехониной поможет вам понять  свои ошибки и избавиться от заблуждений в питании, улучшить и разнообразить свое ежедневное меню.

Главное преимущество метода Чехониной  в его простоте. Чтобы освоить принципы здорового питания, вам всего лишь нужно понять, как правильно наполнять тарелку. В конце книги есть бонус —  для вашего удобства к изданию прилагаются цветные вклейки, иллюстрирующие некоторые блюда диеты «Гурман». Вырезав их и взяв с собой на работу, вы всегда сможете быть уверены 

в размере выбираемых вами порций еды.

Всем пришедшим на встречу представится уникальная возможность узнать о методе Юлии Чехониной из первых уст и задать автору революционной методики снижения веса свои вопросы. Только в день встречи вы сможете приобрести книгу по специальной цене – всего за 555 рублей!

Приходите 27 апреля в 14.00 в «Буквоед на Восстания»! Худейте легко и красиво с Юлией Чехониной!

27 апреля, (вс.), 18.00
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Встреча с Нонной Хидирян, участницей 4-го и финалисткой 9-го сезонов «Битвы экстрасенсов». Презентация книги «Экстрасенсорика. Ответы на вопросы здесь».

В книге Нонны Хидирян, финалистки 9-го сезона «Битвы экстрасенсов», не случайно два начала и нет конца. Какие бы ожидания ни были у читателя, он найдет в ней именно то, что ищет. Увлекательные истории, ответы на самые насущные вопросы и помощь в решении конкретных проблем.

Что бы вас ни волновало — поиски себя, жизненный кризис, трудности на работе, сложные отношения с любимым человеком — ответ придет во время чтения. Просто откройте книгу.

Нонна Хидирян — участница 4-й и финалистка 9-й «Битвы экстрасенсов». В роду Хидирян неординарные способности передаются из поколения в поколение, и у Нонны еще в детстве проявился дар ясновидения. А позднее она неоднократно демонстрировала незаурядные способности медиума.

Сегодня Нонна Хидирян — один из самых известных и востребованных экстрасенсов в России.

Площадка: Книжный Клуб «Во всех смыслах», Владимирский пр., 23
21 апреля, (пн.), 19:00
Джек Кэнфилд (фильм «Секрет») рекомендует! Презентация книги тренера гармоничного развития жизни Анастасии Давыдовой «Счастливая семья»

Книга «Счастливая семья» получила рецензию от Джека Кэнфилда, автора таких бестселлеров как «Правила» (“Success Principles”), «Куриный суп для души» («Chicken soup for the soul»), соавтора нашумевшего фильма «Секрет».
Об авторе: Анастасия Давыдова – владелица туристической компании «Анастасия Трэвел Груп» 

В 2011 основала Ассоциацию, которая объединила туроператоров, занимающихся приемом иностранных туристов с круизных лайнеров. 

Туристическая компания «Анастасия Трэвел Груп» регулярно принимает участие в международных туристических выставках в Берлине, Мадриде, Майами, Кюрасао.

На волне успешной трудовой деятельности и счастливой семейной жизни, Анастасия приходит к мысли, что хочет помогать людям, находить свое место в жизни и быть счастливыми. 
На основе всемирно известных трудов по коучингу  и личных наработок,  Анастасия Давыдова разрабатывает собственную мотивационную программу роста.
Начинает  проводить тренинги и мастер классы, так же выступает и в качестве личного коуча. 

В 2013 году оканчивает годовой курс "Train the Trainer program" и получает сертификат у Джека Кэнфилда - одного из  самых известных тренеров успеха в Америке и мире.

В октябре 2013 Анастасия прошла курс у лучшего бизнес-тренера и мотивационного спикера в мире Брэндона Бушара «High Performance Academy».

22 апреля, (вт.), 19:00 

«Тайм-менеджмент для разгильдяев» открытая встреча с Алексеем Ветрюком,  автором и ведущим семинаров по психологической культуре
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Вы познакомитесь с глубинной причиной разгильдяйства, научитесь планировать время, если разгильдяй вы сами или научитесь планировать время с учетом разгильдяйства окружающих.

Что вас ожидает:

· Врожденное разгильдяйство и врожденная порядочность

· Основные ошибки в организации труда разгильдяев

· N способов успешного планирования разгильдяйства

· И способов успешного применения разгильдяев в целях прекрасного

Что вы получите?

Если Вы разгильдяй, то у Вас появится надежда. А если Вы жертва разгильдяев, то Вас немножечко отпустит 

23 апреля, (ср.), 19:00 

Творческая встреча с известным философом и музыкантом современности Имрамом: «О музыке Света»
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О госте: Имрам родился на Кавказе в семье учителей в 1968 году. Он с детства увлекался боевыми искусствами и духовными йога практиками, интуитивно играл на нескольких музыкальных инструментах.

После окончания школы Имрам получил диплом инженера и параллельно прошел обучение в Институте человека и в Академии восточной медицины при Медицинском институте. В те же годы он создал музыкальную группу и давал концерты. Далее он работал в клинике врачом - физио-терапевтом: применял различные методы массажа, биоэнергетики, иглорефлексотерапии и экстрасенсорики. Имея также диплом психолога, Имрам проводил консультации. Отсюда началась его духовная работа с людьми.

Но, как определяет для себя Имрам, самые важные знания он получил от общения с мудрецами. В течение 13 лет он ездил по сакральным местам планеты. Сам Имрам говорит: «Мне было позволено общаться напрямую с гималайскими святыми, мудрецами, которых называют просветленными мастерами и даже аватарами.   Бабаджи Нагарадж, Кармапа Будда XVII.  11 инициаций Имрам   получил от Его Святейшества Далай Ламы XIV».

24 апреля, (чт.), 19:00 

Открытый сеанс Тайского массажа (Северная школа)
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Традиционный тайский массаж удивительная древняя практика физического (не сексуального) взаимодействия двух людей в особом медитативном состоянии, во время которого человек настроен на принесение добра. В этом состоянии повышается его чувствительность к физическому и психическому состоянию другого, он может смотреть внутрь себя и чувствовать возможности своего тела, раскрывать собственные энергетические ресурсы и помогать в этом другому, медленно развязывать кармические узлы и мало по малу менять сценарии (петли), по которым развивается жизнь.

Почему это происходит? Почему мы начинаем меняться и менять жизнь вокруг? Что позволяет нам взглянуть внутрь и увидеть подлинное я в процессе выполнения сложных движений? Техника массажа? Положения нашего тела в процессе взаимодействия? Душевное состояние? Темп движений или дыхательный ритм?

Сеанс массажа проводит -  Анна Новодворская, врач, международный терапевт и тренер традиционного тайского массажа, организатор школы традиционного тайского массажа в Санкт-Петербурге. 

25 апреля, (пт.), 19:00 

Открытое занятие по оздоровительной практике Цигун
Цигун- древнее китайское искусство саморегуляции организма, традиционнаяоздоровительная система, основа внутренних стилей боевых искусств. Построен на комплексе философских концепций и прикладных технологий согласования двигательной активности, дыхания и состояний сознания. Постулирует понятие Ци — жизненной энергии, которая рассматривается в качестве основы существования человеческого организма, и учит контролировать эту энергию. Применяется для поддержания психического и телесного здоровья, а также развития человека как индивидуума, личности, и способствует духовному пробуждению, освобождению сознания и пониманию истинной природы человека. 
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Цигун включает в себя практику китайских боевых искусств, медитативную практику и гимнастические упражнения, направленные на освобождение от телесных зажимов и энергетических блоков с помощью успокоения сознания, тела и эмоций. Может использоваться в качестве релаксации и альтернативного лечения при стрессовых состояниях и болезни, а также для общей гармонизации организма, улучшения иммунитета, настройки работы органов и их систем.

Занятие проводит – Александр Светлов, Мастер цигун, автор адаптированной к российским условиям методики преподавания цигун и акупрессуры.Член международного союза писателей, литературный критик.
26 апреля, (сб.), 13:00 

Открытое занятие по Тайцзицюань
Тайцзицюань переводится буквально: «кулак Великого Предела»; китайское внутреннее боевое искусство, один из видов ушу (происхождение тайцзицюань — исторически спорный вопрос, разные источники имеют разные версии). Популярность в мире Тайцзицюань приобрело как оздоровительная гимнастика, но приставка «цюань» (кулак) подразумевает, что тайцзицюань — это боевое искусство.

Занятие проводит – Олег Баранов, основатель школы Тацзицюань в Петербурге, инструктор стиля Тунг, автор книг «Легенды Тайцзицюань»

