«Петербург-концерт»

Репертуар на июнь 2014 г.

Дом Кочневой

(наб. реки Фонтанки, 41) тел. 310 29 87, 710 40 62
	1
воскресенье

	День защиты детей
Бременские музыканты
Музыкальная фантазия по сказке братьев Гримм

Постановка Александр Исаков

Режиссеры Александр Ануфриев, Борис Войцеховский, Сергей Васильев

Музыкальный руководитель Елена Буланова

Художник Татьяна Малкова

Веселый, озорной спектакль по мотивам сказки братьев Гримм. Студенты Санкт-Петербургской Академии театрального искусства (курс Александра Исакова) сами поют и играют на музыкальных инструментах. Бродячие артисты показывают настоящие цирковые номера, а разбойники – это как всамделишная «бригада».

Во дворце всё как в жизни: принцесса сбегает с уроков, король обеспокоен судьбой дочери, но не умеет держать своё слово, сыщики мыслят невероятно креативно, а у королевского шута есть ответы на все вопросы.

Песни Г. Гладкова на стихи Ю. Энтина звучат в спектакле удивительно свежо и модно, не обошлось и без рэпа.

Несмотря на современный подход к содержанию и тексту, основная идея этой истории осталась неизменной – настоящие друзья всегда придут на помощь, а истинная дружба заключается в умении мириться и прощать.

В спектакле заняты студенты Санкт-Петербургской Академии театрального искусства.

Премьера спектакля состоялась 18 декабря 2012 года.

Приглашаются зрители от 5 лет.

Продолжительность 55 минут. 1 действие.

Начало в 14 часов 
Венская опера и оперетта

В. Моцарт, И. Штраус, И. Кальман, Ф. Легар

Лауреат Всероссийского конкурса Виктория Ребенко (сопрано)

Лауреат Международных конкурсов Денис Колесников (баритон)

Лауреат Международных конкурсов Леонид Репин (тенор)

Аслан Намиток (тенор)
Наталья Горбенко (фортепиано)

Музыковед кандидат педагогических наук, доцент Екатерина Костюк
Начало в 19 часов

	6+
350=

	2
понедельник
	Творческий вечер 
Народного артиста России Валерия Никитенко 

Театр комедии им. Акимова

Выпускник Киевского театрального института, Валерий Никитенко с 1962 года служит в Театре комедии имени Акимова. В его творческом багаже можно встретить героев-любовников и положительных правдоискателей, ретроградов и прожектеров, лицемеров и приспособленцев. Его персонажи всегда яркие, оригинальные, запоминающиеся. Легкость и обаяние – главные качества его таланта. 

Продолжительность: 1 час 30 минут
1 отделение

Начало в 19 часов


	12+

500=

	5

четверг
	Михаил Глинка
210 лет со дня рождения композитора

Лауреат Международных конкурсов Наталия Кривенок (меццо-сопрано)

Лауреат Международного конкурса Ирина Мкртичева (сопрано)

Лауреат Международных конкурсов Леонид Репин (тенор)

Максим Булатов (бас-баритон)

Лауреат Международного конкурса Дмитрий Барбашин (фортепиано)

Михаил Бузин (фортепиано)

Михаил Иванович Глинка занимает такое же положение в русской музыке, как Александр Сергеевич Пушкин – в русской литературе. Если Пушкин – наш первый поэт мирового значения, то Глинка – первый композитор, открывший новую эпоху русской культуры. Значение его творчества для будущего развития русской музыки огромно. В операх, симфонических увертюрах, романсах Глинки открываются пути, по которым пошло всё дальнейшее развитие русской музыки. На достижения первого русского классика опираются последующие поколения композиторов. В программу концерта, посвященного юбилею М. И. Глинки артисты «Петербург-концерта» включили его лучшие вокальные произведения – песни, романсы, арии из опер. 

Продолжительность: 2 часа 
2 отделения

Начало в 19 часов
	6+

350=

	6

пятница
	Дама Пик
Музыкальный спектакль-эскиз

По опере П. И. Чайковского «Пиковая дама» и одноименной повести А. С. Пушкина

Автор сценария и режиссер-постановщик Николай Дуксин

Музыкальный руководитель Лев Дунаев

Хореограф Наталья Куричьева
Художник-постановщик Татьяна Малкова
Жанр этой постановки создатели определили как музыкальный спектакль-эскиз. Это проявляется в оформлении, костюмах, музыкальной адаптации нотного материала и в образах героев, создаваемых ведущими вокалистами и актерами «Петербург-концерта». За основу были взяты опера П. И. Чайковского «Пиковая дама» и одноименное произведение А.С. Пушкина. Спектакль музыкальный, и постановщики постарались максимально бережно отнестись к оперной партитуре, сохранив самые популярные и любимые арии, дуэты и хоровые фрагменты.

В постановке помимо известных оперных персонажей, действует еще один герой. Это Горожанин. То он предстает в роли рассказчика, ведущего слушателей по трагическим событиям, свидетелем которых он был, то самим участником драматических сцен: в комнате у Графини и Лизы – это дворецкий, в казарме у Германа – денщик, а в игорном доме он – Чекалинский.

Создатели спектакля не пытались сохранить «историческую правду» в оформлении, костюмах и деталях. Все подано эскизно. Однако в актерском исполнении добивались искренности чувств и остроты переживаний. Спектакль получился динамичный, с первых минут увлекающий слушателей. Сочетание оперной музыки, прозаического и стихотворного текстов делают спектакль «демократичным», рассчитанным не только на любителей оперного искусства, но также на самую широкую аудиторию.

Премьера спектакля состоялась в декабре 2009 года.

Продолжительность 2 часа. 2 действия.

Начало в 19 часов


	12+
350=

	13

пятница
	День России
Песни на все времена
Лауреат Международных конкурсов Петр Захаров

В концерте принимает участие Лидия Долматова (меццо-сопрано)

В эстрадной песне, пожалуй, острее, чем в других музыкальных жанрах, ощущается динамика времени. Изменение людских надежд и чаяний, как в зеркале, отражается в содержании популярных текстов и музыке. За это публика и любит эстраду: последняя следует радостям и горестям современников, становится неравнодушным участником судьбы поколения. Солисты «Петербург-концерта» подготовили для вас программу из песен, которые стали символами советской эпохи.

Продолжительность: 2 часа
2 отделения

Начало в 19 часов


	6+

350=

	15

воскресенье
	«Наш театр» представляет

Стриптиз по пьесе Славомира Мрожека

режиссер Лев Стукалов

Музыка Леонида Левина

Художник Мария Первушина

Ассистент по пластике Резида Гаянова

Снятие всех покровов, обнаженная правда о сущности человека.

Спектакль «Стриптиз» по пьесе польского драматурга Славомира Мрожека, классика абсурдизма, – это размышления о свободе. Внешней и внутренней. О том, как сложно эту свободу сохранить, не поддавшись страху. Немного нервная, динамичная пьеса выдержана в тональности фарса, поэтому оба героя безропотно отдают Руке сначала свою одежду, а затем позволяют заковать себя в наручники и по команде надевают «расстрельные колпаки». Автор пьесы Славомир Мрожек был очень популярен в Советском Союзе в 1960-е годы, однако скоро был запрещен к печати и постановкам. «Стриптиз» в постановке Льва Стукалова ясно дает понять, что смена эпох не принесла смены тем. Этот парадоксальный материал по-прежнему позволяет режиссерам от души «похулиганить» за рамками великой и могучей системы Станиславского. Например, придумать для героев истинно абсурдистские пластические партии и сделать практически полноценным персонажем спектакля дверь, «произносящую» музыкальные междометия и целые реплики!

Продолжительность 1 час. 1 действие.

Начало в 19 часов 
	16+


	16

понедельник
	КАРМЕН. ВЕРСИЯ
Музыкальный спектакль по мотивам оперы Ж. Бизе

Режиссер Юлия Прохорова

Музыкальный руководитель Игорь Пономаренко

Оригинальная музыкальная обработка музыки Ж. Бизе и Р. Щедрина, сделанная Игорем Пономаренко для собственного коллектива «Ма. Гр. Иг. Ал.», лежит в основе музыкальной драматургии нашего спектакля.

«Кармен. Версия» – это спектакль-парафраз на сюжет о Кармен. Образ этой женщины не оставляет равнодушным никого вот уже несколько столетий, ее имя стало нарицательным и прочно вошло в «галерею» женских образов. Она столь популярна, сколь и загадочна, никому еще не удавалось постичь секрет ее магнетизма, формулу красоты, тайну ее притягательности, воздействия на мужчин, ее невероятную силу и губительную красоту. Это невозможно сделать. Наверное, в этом и состоит основная мысль спектакля – как бы мы ни относились к Кармен, какими бы качествами ее не наделяли, Кармен принадлежит вечности и навсегда останется для нас синонимом любви, страсти, свободолюбия, красоты и женственности.

В спектакле существует лирический персонаж – Герой. Мы увидим всю историю его глазами, переживем вместе с ним минуты встречи с удивительной женщиной, минуты любви и ревности, отчаяния и преступления. Поэзия Гарсия Лорки тонко вплетается в ткань спектакля. Его романтические, чувственные, фатальные образы созвучны с переживаниями героя.

Образ одинокой луны в стихах Лорки напоминает образ Кармен – такой же одинокой, недоступной; образ далекой возлюбленной, манящий и завораживающий, приводящий героя к гибельному концу. Но, несмотря на трагический финал этой истории, после спектакля остается ощущение полноты жизни – ведь весь оптимизм истории о Кармен заключается в самом факте ее существования. Не случайно наш спектакль будет заканчиваться ее самым главным номером – Хабанерой. Кармен не может умереть, она вечна.

Премьера спектакля состоялась 24 января 2012 года.

Продолжительность 2 часа. 2 действия

Начало в 19 часов
 
	16+

350=

	17

вторник
	Б. Бриттен  А. Вивальди
Камерный оркестр «Дивертисмент»

Художественный руководитель

Заслуженный артист России Илья Иофф

Репертуар оркестр «Дивертисмент» чрезвычайно широк. Музыканты играют всё – от классики до музыки советского кино. При этом академическая музыка в их руках не звучит сухо и надменно, а в современной не чувствуется небрежности. Музыканты приглашают вас в своеобразное путешествие между XVII и XX веками, между Италией и Англией: прозвучат лучшие сочинения А. Вивальди и Б. Бриттена.

Продолжительность: 2 часа

2 отделения

Начало в 19 часов


	6+

350=

	18

среда
	Экскурсия и концерт
Музыкальный калейдоскоп
Арии из оперетт и мюзиклов, русские романсы, 

джазовые стандарты, испанские и цыганские песни

Лауреат Международного конкурса Светлана Вассербаум (сопрано), 

Заслуженный артист России Александр Ямпольский (скрипка) 

Заслуженный артист России Валерий Кроль (фортепиано)

В свой день рождения Светлана Вассербаум ждет своих поклонников на концерт, составленный из номеров, взятых из разных программ артистки. Это арии из оперетт, романсы, джазовые стандарты, испанские и цыганские песни. 

Начало экскурсий в 18 и  20 часов

Начало концерта в 19 часов
	6+

500=


	19

четверг
	Экскурсия и концерт
Русская музыка
Н. Римский-Корсаков, А. Глазунов, А. Лядов

Квартет Н. А. Римского-Корсакова составе:

Михаил Бондарев (1-ая скрипка)

Екатерина Белисова (2-ая скрипка)

Алексей Попов (альт)

Антон Андреев (виолончель)

В летний период, когда многие театры и концертные залы объявляют «мертвый» сезон, «Петербург-концерт» приглашает петербуржцев и гостей города на «Экскурсии-концерты» в Доме Кочневой на Фонтанке, 41.

Гости познакомятся с историей Дома, судьбой его хозяев, и послушают музыку в исполнении одного из старейших коллективов «Петербург-концерта» – струнного квартета им. Н. А. Римского-Корсакова. Единство школы позволяет музыкантам создавать цельные и убедительные интерпретации классических произведений, утверждать в ансамбле традиции петербургского исполнительства.

Длительность мероприятия составляет около 2-х часов: 1 час экскурсия и 1 час концерт. Для удобства посетителей особняка предлагается два времени начала мероприятия: 18:00 и 19:00 часов. Для тех, кто придет в 18:00, будет предложена экскурсия, затем концерт. Для тех, кому удобнее прийти в 19:00 – сначала концерт, а после него экскурсия. Возраст посетителей: от 7 лет.

Начало в 18 и в 20 часов
	6+

500=


	20

пятница
	Экскурсия и концерт
Вечер инструментальной музыки
Г. Доницетти, К. Дебюсси, А. Хачатурян

Лауреат Международных конкурсов Наталья Капустина (флейта)

Лауреат Международного конкурса  Дмитрий Барбашин (фортепиано)

В летний период, когда многие театры и концертные залы объявляют «мертвый» сезон, «Петербург-концерт» приглашает петербуржцев и гостей города на «Экскурсии-концерты» в Доме Кочневой на Фонтанке, 41.

Гости познакомятся с историей Дома, судьбой его хозяев, и послушают камерный концерт, в программу которого включены популярные произведения классики.

Длительность мероприятия составляет около 2-х часов: 1 час экскурсия и 1 час концерт. Для удобства посетителей особняка предлагается два времени начала мероприятия: 18:00 и 19:00 часов. Для тех, кто придет в 18:00, будет предложена экскурсия, затем концерт. Для тех, кому удобнее прийти в 19:00 – сначала концерт, а после него экскурсия. Возраст посетителей: от 7 лет.

Начало экскурсий в 18 и  20 часов

Начало концерта в 19 часов
	6+

500=


	21

суббота
	Экскурсия и концерт
Авторская песня Ленинграда и Санкт-Петербурга
Заслуженный артист России Альфред Тальковский

Лауреат Международного конкурса, 

«Мисс романс» Санкт-Петербурга, Наталья Сорокина

Певица, поэт, композитор Ольга Фаворская

Виктор Федоров

В летний период, когда многие театры и концертные залы объявляют «мертвый» сезон, «Петербург-концерт» приглашает петербуржцев и гостей города на «Экскурсии-концерты» в Доме Кочневой на Фонтанке, 41.

Гости познакомятся с историей Дома, судьбой его хозяев, и послушают камерные концерт, составленный из выступлений лучших петербургских музыкантов. В программу концерта 21 июня включены популярные авторские песни разных времен в исполнении солистов «Петербург-концерта».

Длительность мероприятия составляет около 2-х часов: 1 час экскурсия и 1 час концерт. Для удобства посетителей особняка предлагается два времени начала мероприятия: 18:00 и 19:00 часов. Для тех, кто придет в 18:00, будет предложена экскурсия, затем концерт. Для тех, кому удобнее прийти в 19:00 – сначала концерт, а после него экскурсия. Возраст посетителей: от 7 лет.

Начало экскурсий в 18 и  20 часов

Начало концерта в 19 часов
	12+

500=


	22
воскресенье
	День памяти и скорби
«Ах, война, что ты, подлая, сделала…»
Поэзия Великой Отечественной войны

Заслуженный артист России Леонид Мозговой 

Сергей Ильин

Творчество Мозгового — это обостренное ощущение современности, строгий отбор репертуара, в который входят патриотические, социальные, комедийные, лирические спектакли. Лауреат Национальных премий «Золотой Овен», «Петрополь», «Медный всадник», «Листопад и Ника» Леонид Мозговой считается одной из самых загадочных фигур петербургской театральной жизни. Многие, наверняка, помнят его талантливые моноспектакли – «Записки на манжетах» М. Булгакова, «Черный монах» по повести А. П. Чехова, «Я Гамлет», имевшие огромный успех. 

Несколько лет назад Леонид Мозговой буквально потряс кинематографический мир исполнением роли Гитлера в фильме А. Сокурова «Молох». Дарование актера воистину уникально. Он в совершенстве владеет искусством перевоплощения, что позволяет ему создавать убедительные образы в самых разных жанровых ипостасях – от глубокого трагизма до пародии.

В программу вечера, посвященного годовщине начала Великой отечественной войны Леонид Мозговой включил стихи и прозу разных лет.

Продолжительность: 1 час 30 минут

2 отделения

Начало в 19 часов
	6+

500=
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понедельник
	Экскурсия и концерт
Вокальный вечер
Аслан Намиток (тенор) 

Арии из опер и ораторий, неаполитанские песни

Г. Гендель, Г. Пёрселл, А. Скарлатти

Лауреат Международных конкурсов Наталья Капустина (флейта)

Лауреат Международного конкурса Наталья Варламова (фортепиано)

Лауреат международных конкурсов Ольга Котлярова (орган)

В летний период, когда многие театры и концертные залы объявляют «мертвый» сезон, «Петербург-концерт» приглашает петербуржцев и гостей города на «Экскурсии-концерты» в Доме Кочневой на Фонтанке, 41.

Гости познакомятся с историей Дома, судьбой его хозяев, и послушают камерный концерт, в программу которого включены известные вокальные произведения. 

Длительность мероприятия составляет около 2-х часов: 1 час экскурсия и 1 час концерт. Для удобства посетителей особняка предлагается два времени начала мероприятия: 18:00 и 19:00 часов. Для тех, кто придет в 18:00, будет предложена экскурсия, затем концерт. Для тех, кому удобнее прийти в 19:00 – сначала концерт, а после него экскурсия. Возраст посетителей: от 7 лет.

Начало экскурсий в 18 и  20 часов

Начало концерта в 19 часов
	6+

500=
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суббота
	Экскурсия-концерт
Вечер русского романса
Б. Фомин, А. Варламов, А. Гурилев, П. Булахов

Лаурест Международных конкурсов Наталия Кривенок (меццо-сопрано)

 Лауреат Международных конкурсов Мария Белановская ( домра)

 Лауреат Международных конкурсов Сергей Щудлюк (балалайка)

Феликс Новиков (баян)

В летний период, когда многие театры и концертные залы объявляют «мертвый» сезон, «Петербург-концерт» приглашает петербуржцев и гостей города на «Экскурсии-концерты» в Доме Кочневой на Фонтанке, 41.

Гости познакомятся с историей Дома, судьбой его хозяев, и послушают камерный концерт,  в программу которого вошли лучшие романсы русских композиторов.

Длительность мероприятия составляет около 2-х часов: 1 час экскурсия и 1 час концерт. Для удобства посетителей особняка предлагается два времени начала мероприятия: 18:00 и 19:00 часов. Для тех, кто придет в 18:00, будет предложена экскурсия, затем концерт. Для тех, кому удобнее прийти в 19:00 – сначала концерт, а после него экскурсия. Возраст посетителей: от 7 лет.

Начало в 18 и в 20 часов
	6+
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воскресенье
	Экскурсия-концерт
Вечер у рояля

Шопен и русская музыка
М. Глинка, П. Чайковский, А. Скрябин, Ф. Шопен

Заслуженный артист России Сергей Форостяный

Никогда — ни до, ни после Шопена — на его родине, Польше, не рождался музыкальный гений такого уровня. Его творчество почти целиком является пианистическим. Хотя редкий композиторский дар Шопена мог бы сделать его замечательным симфонистом, его деликатная, замкнутая натура довольствовалась рамками камерного жанра — если не считать двух фортепианных концертов. Влияние творчества Шопена на русских композиторов сложно переоценить. Им восхищались, у него учились, его произведения включают в репертуар большинство современных пианистов. Кроме лучших произведений Шопена в программу концерта 9 апреля Сергей Форостяный включил произведения русских композиторов.

В программу мероприятия включена экскурсия по Дому Кочневой – старинному особняку, воплотившему в себе классический стиль в архитектуре и интерьере.

Гости познакомятся с историей Дома и судьбой его хозяев.  Длительность мероприятия составляет около 2-х часов: 1 час экскурсия и 1 час концерт. Для удобства посетителей особняка предлагается два времени начала мероприятия: 18  и 19  часов. Для тех, кто придет в 18 часов, будет предложена экскурсия, затем концерт. Для тех, кому удобнее прийти в 19 часов – сначала концерт, а после него экскурсия. Возраст посетителей: от 7 лет.

Начало в 19 часов

Начало экскурсий в 18 и в 20 часов
	6+

500=
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понедельник
	Призрак оперы. Дежа вю
Музыкальный спектакль по мотивам западноевропейских опер

В спектакле используется музыка композиторов Ж. Бизе, В. Моцарта, 

Дж. Пуччини, Э. Уэббера

Автор сценария и режиссер-постановщик Николай Дуксин

Художник-постановщик и художник по костюмам Андрей Пронин

Музыкальный руководитель Лев Дунаев

Балетмейстер Наталья Куричьева

Музыкально-драматическое, оперно-комедийное представление. Развеем сразу сомнения, это не тот знаменитый мюзикл Э. Л. Уэббера, и родился спектакль не на Бродвее, а в стенах «Петербург-концерта». Хотя образ нашего Призрака очень напоминает знаменитого Фантома. В спектакль включены известные и любимые оперные дуэты и арии из опер «Кармен» Ж. Бизе, «Дон Жуана» В. Моцарта и «Мадам Баттерфляй» Дж. Пуччини. Конечно, прозвучит и знаменитая ария Фантома из мюзикла Э. Л. Уэббера.

Всё это объединено сюжетом, главными героями которого являются Молодая Певица и Призрак. Зрители станут свидетелями забавных закулисных диалогов и, наверняка, над чем-то посмеются, а где-то и задумаются над словами героев. Потрясающая музыка великих композиторов и драматизм сюжетов великих опер гарантируют большой диапазон эмоций.

Премьера спектакля состоялась 30 декабря 2012 года.

Продолжительность 2 часа. 2 действия.


	16+

700=


