Программа мероприятий проекта «Культурная среда»

на 9-15 июня 2014 г.

Площадка: Книжный Клуб «Парк Культуры и Чтения»», Невский пр., 46    
11 июня, (ср.), 19.00

Приглашаем на встречу с врачом-терапевтом Андреем Звонковым
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11 июня в 19:00 приглашаем на встречу с врачом-терапевтом неотложной помощи Андреем Звонковым, он представит свою книгу «Анализы и диагнозы. Это как же понимать?». 
На страницах своей книги Андрей Леонидович рассказывает о том, как расшифровать анализ крови, о каких проблемах со здоровьем говорят показатели клинического и биомеханического анализов, приводит варианты нормы и отклонений в различных показателях для женщин и мужчин.

На встрече врач научит, как самостоятельно интерпретировать результаты собственных анализов,  понимать, о чем говорит лечащий врач, а также осмысленно участвовать в своем обследовании и лечении, осознавать не только факт наличия отклонения от нормы, но и что это означает.
Площадка: Книжный Клуб «Буквоед на Восстания»,
Лиговский пр., 10
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10 июня, (вт.), 19.00

Встреча с писательницей Людмилой Лапиной. Презентация книги «Каменный щит Отечества. Старая Ладога, Копорье, Выборг, Ивангород, Шлиссельбург». 
В книге обстоятельно рассказано об истории создания крепостей северо-запада России, об их значении в обороне от внешних врагов от древнейших времен до XX века. Вы узнаете, что обусловливало архитектуру каменных твердынь, как менялись пропорции составных частей крепостей и замков с появлением огнестрельного оружия и артиллерии, сможете увидеть фотоматериалы собранные автором, и, конечно же, задать интересующие вас вопросы.

14 июня, (сб.), 13.00

«Добрые субботы» в «Буквоеде»
«Добрые субботы» в «Буквоеде» - это образовательно-дискуссионная площадка для представителей общественных организаций, руководителей и участников социальных проектов, волонтеров, городских активистов и всех интересующихся социальными инициативами.

Площадка: Магазин ключевых книг «Во всех смыслах», 
Владимирский пр., 23
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9 июня, (пн.), 19.00

Семинар Юрия Рябова «Как создать глубокие доверительные отношения?»

Этот семинар для людей, осознающих, что отношения с окружающими людьми - основа для личного счастья и успеха.

Психологами доказано, что 85% человеческого счастья, так же как 85% несчастья находится в сфере отношений, и лишь 15% - в сфере достижений.

На семинаре Вы узнаете: 

✓ Как общаться так, чтобы тебя правильно понимали другие?
✓ Как адекватно решать конфликтные ситуации?
✓ Как создать атмосферу доверия при построении отношений?

Любые отношения - это искусство достижения двух целей:
1. Свободное выражение себя; 
2. Предоставление возможности свободного самовыражения другим.

Овладение этим искусством даёт возможность создать прочные отношения с любым человеком и сделать свою жизнь источником вдохновения и процветания. 

Ведущий - Юрий Рябов | Life-Coach 
Консультант по позитивным изменениям в жизни.

Аналитик, исследователь. Автор ряда публикаций. Идеолог и руководитель образовательного проекта Жизнь с Чистого Листа.
Более 11ти лет исследований в области самореализации человека. 

За последние два года:
✓ Успешно провёл более 50 коуч-групп с использованием инновационных игровых методик;
✓ Сотрудничал с международным образовательным проектом «Наука Жизни» (Психология 3000).
✓ Прошёл обучение в Международном Эриксоновском Университете по программе «Наука и искусство трансформационного коучинга».

В настоящее время учится у ведущих мировых психологов, изучает ведическую философию и сотрудничает с рядом образовательных проектов, направленных на целостное развитие человека.

Кол-во мест ограничено! 
Пожалуйста, зарегистрируйтесь -> http://lifecoaching-events.timepad.ru/event/125397/
10 июня, (вт.), 19.00 

Лекция по Славянским боевым искусствам

Николай Борцов преподает боевые искусства славянских народов в течение десяти лет и осознает важность передачи философии боевых искусств для людей, заинтересованных в жизни без боя, в жизни под защитой, в жизни с возможностью быть сильным и выносливым. На встрече Вы узнаете о философии и традиции славянских боевых искусств, о правилах и тактике ведения боя, о могуществе мужчины как защитника.
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12 июня, (чт.), 19.00

Книги с чаем, уникальный вечер вместе с проектом «Чайный дом»: Читаем, Мечтаем, Изучаем

О книгах, о чае, о чае с книгами. Вы знаете наверняка о том, что хорошо идет чтение, когда для этого создана благоприятная атмосфера. Это особое искусство. За чаем зачитываешься книгами Паоло Коэльо, благоприятно и чтение старинных романов, а если вы желаете изменить свою жизнь, то в самую пору подойдут книги о путешествиях и самореализации. Приходите и окунитесь в мир чая и прекрасного чтения полюбившихся вам книг.

13 июня, (пт.), 17.30 

Мастер-класс «Счастливый человек»  

На мастер-классе вы окунетесь в атмосферу счастья, осознаете, что именно вам нужно для счастья, наполнитесь позитивными эмоциями и, возможно, откроете свой секрет счастливого человека. Здесь не будет «лекций о ...» и теорий счастья, здесь будет жизнь.

Встречу проводят  Игорь Лузин — руководитель центра «Человек», Оксана  Лузина — ведущий психолог центра развития «Человек», специалист по семейным отношениям.

