Программа мероприятий проекта «Культурная среда»

на 23-30 июня 2014 г.

Площадка: Книжный Клуб «Парк Культуры и Чтения»», Невский пр., 46    
23 июня, (пн.),  19.00
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Приглашаем на эксклюзивную лекцию-концерт «Рассказы о Курёхине» - в рамках проекта Юрия Касьяника  "КУРЁХИНСКИЙ ГОД"  (к 60-летию  Сергея Курёхина - разнообразного музыканта, гениального композитора, блестящего шоумена, актёра, создателя и лидера знаменитого оркестра  «Поп-механика»). 
Друг и соратник Курёхина, известный композитор и импровизатор-мультиинструменталист Юрий Касьяник (www.urikassyanik.com) в течение своей лекции поделится воспоминаниями, покажет редкие  фотографии, видео- и аудиозаписи (с комментариями), поиграет на рояле и других инструментах и расскажет о некоторых секретных приёмах импровизаторов… Затем он ответит на вопросы и прочитает тексты и стихи о Курёхине, и свой, давно ставший культовым, рассказ «Звезда «Сеанкур», написанный в Швеции, осенью 1996 года…

25 июня, (ср.),  19.00

Подведение результатов   акции «Путешествие в Крым»   от издательства «Welcome».

В июне в магазинах сети Буквоед издательство Welcome проводит акцию «Купи любой путеводитель Welcome и выиграй путевку в Крым». Розыгрыш путевки состоится 25 июня в 19.00 в Буквоеде на Невском 46.

Крым. Отпуск за рулем. Путеводитель. Серия «Welcome». 

 Путеводитель в первую очередь предназначен тем, кто планирует совершить поездку в Крым на автомобиле. Не зависимо от того, откуда вы стартуете – из Москвы, Санкт-Петербурга, из районов Поволжья, Урала, Сибири– вам понадобится информация о погран-переходах Россия–Украина, о местах отдыха на пути в Крым, об особенностях и правилах дорожного движения Украины, о штрафах, парковках и АЗС. Книга полезна не только автомобилистам, она пригодится любому путешественнику, поскольку путеводитель содержит информацию обо всех самых популярных местах Крыма, о пляжах, гостиницах и кемпингах, питании и развлечениях. Описания городов снабжены схемами с указанием основных достопримечательностей и музеев, автостанций и железнодорожных вокзалов. В путеводителе описано более 20 городов и курортных мест, содержится около 260 фотографий, 9 схем.

Описанные места: Симферополь, Евпатория, Саки, Севастополь, Бахчисарай, Алушта, Судак, Новы Свет, Коктебель, Феодосия, Керчь, Старый Крым.

Площадка: Книжный Клуб «Буквоед на Восстания»,
Лиговский пр., 10
25 июня, (ср.), 19.00

Координаты впечатлений: «Цветущий Прованс»

Презентация курортов, достопримечательностей и новые идеи Ваших путешествий. Лотерея призов! Ведущая проекта — Екатерина Воронцова.

25 июня, (ср.), 20.00

Презентация сборника «Соборище. Авангард и андеграунд новой литературы». 
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Если есть новая литература, живая и современная поэзия – значит, есть в ней и Авангард и Андеграунд - известные поэты, музыканты, актеры, чье творчество не укладывается в рамки основного литературного потока. Этот сборник - повод собрать их вместе!  

«Настоящая Поэзия способна изменить бессмыслицу реальности, показать

Ищущим и Страждущим выход из лабиринта мельтешения и суеты.  

Я давно мечтала собрать в одном месте и в одно время (под одной облож-

кой!) сок и цвет сегодняшнего Слова — носителей живительной инфекции, авторов ярких и горячих...», - говорит Анастасия Мурзич, инициатор предприятия.

В презентации примут участие авторы сборника Анастасия Мурзич, 

Леонид Лютвинский. Дмитрий Панов, Марина Павлова, Александр Дзюба.

27 июня, (пт.), 19.00

К 60-летию Сергея Курёхина. «Курёхинский год» — проект Юрия Касьяника. 

Музыкант-мультиинструменталист, композитор и импровизатор Юрий Касьяник проводит цикл вечеров «Курёхинский год» с серией лекций «Рассказы о Курёхине», одна из которых состоится в книжном клубе «Буквоед на Восстания». 

В течение лекции Юрий Касьяник поделится воспоминаниями, редкими фотографиями, а также видео- и аудиозаписями – с комментариями. Возможно, Ю.К. поиграет на разных инструментах и покажет некоторые секретные приёмы импровизаторов… Затем автор ответит на вопросы аудитории и прочитает тексты и стихи о Курёхине и свой давно ставший культовым рассказ «Звезда «Сеанкур», сочинённый в Швеции осенью 1996 года…

30 июня, (пн.), 19.00

Поэтический вечер: финал международного поэтического конкурса “Заблудившийся трамвай” им. Н.С. Гумилева 

Выступление финалистов международного поэтического конкурса им. Н.Гумилёва «Заблудившийся трамвай»-2014. Объявление победителей и вручение призов. Прозвучат стихи в исполнении авторов. Выступят члены жюри и организаторы конкурса.

Площадка: Магазин ключевых книг «Во всех смыслах», 
Владимирский пр., 23
24 июня, (вт.), 19.00

Вечер Еврейской книги

Магазин ключевых книг «Во всех смыслах» и Большая Хоральная синагога Санкт-Петербурга представляют «Вечер еврейской книги»

· Основные книги иудаизма

· Викторина

· Музыкальные номера

· Мастер-класс по чтению на Иврите

26 июня, (чт.), 19.00

Встреча с  Шабда Каном (г.Сан-Франциско), лидером Суфийского ордена Руханиат

Шабда Кахн является главой (Пиром) ордена Sufi Ruhaniat International в линии преемственности Хазрат Инаят Хана и Муршида Самуэля Льюиса. Он преемник Суфийского Мастера Муршида Сэмуэля Льюиса и практикует Суфизм с 1969 года. 
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В 1972 году Шабда встретил своего второго великого учителя, Мастера Пения, Пандит Пран Натха и начал ежедневно практиковать Североиндийскую классическую музыку в стиле Кирана. Сейчас он преподает вокальную музыку и представляет пение раг на различных концертах по всему миру. Он руководит школой музыки Chisti Sabri . Кроме этого он еще является преемником известного Тибетского Буддийского Мастера 12го Тай Ситупа Ринпоче.

Шабда путешествует по всему миру, распространяя Суфийское Послание Любви, Гармонии и Красоты. Шабда несет теплоту, юмор и ясность в своих усилиях помочь ищущим на их Пути Пробуждения.

27 июня, (пт.), 19.00

Мастер-класс «Как найти свое Предназначение?»
Это очень практический мастер-класс и синтез 14 летнего опыта по этой теме.

Вас ждет глубокий диалог о важнейшей теме  в жизни человека, с погружением в пространство правды о Себе. У Вас будет возможность получить ответ на искренний

 запрос.

Ведущий мастер-класса – Игорь Лузин, руководитель консалтинговой компании «Путь к истоку» и центра развития «Человек».

30 июня, (пн.), 19.00

Вечер Классической музыки совместно с российским институтом истории искусств
   Если ты хочешь привести в порядок провинцию,
   ты сначала наведи порядок в городах.
   Чтобы навести порядок в городах,
   ты должен навести порядок в семьях.
   Если ты хочешь навести порядок в семьях,
   сначала наведи порядок в собственной семье.
   Если ты хочешь навести порядок в собственной семье,
   то сначала ты должен навести порядок в себе.    

                                           (Древняя восточная мудрость)

Ученым давно известно, что Музыка влияет на сознание, является источником высшей энергии, а также может гармонизировать пространство независимо от масштабов строения, будь то Торговый комплекс или небольшая комната вашей квартиры.

Через слушание музыки мы получаем импульс к действию, вдохновляемся, развиваемся и готовы к переменам. Известно ли Вам, что для утреннего времени есть своя музыка ? Что дневная музыка – по природе своей отличается от утренней? А вечернее время – это совсем иная музыка? Хотите навести порядок в себе? Вечер классической музыки в магазине ключевых книг «Во всех смыслах» откроет Вам секреты на пути к радости, благополучию, удовлетворению.
